



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в озеленении территории Курганского областного госпиталя для ветеранов войн**



На протяжении длительного времени сотрудники следственного управления взаимодействуют с ГБУ «Курганский областной госпиталь для ветеранов войн». На сегодняшний день в госпитале проходят лечение и реабилитацию участники, инвалиды всех войн, ветераны Великой Отечественной войны (ветераны тыла), ветераны труда, вдовы и родители погибших и умерших участников войн, блокадники Ленинграда и участники специальной военной операции. Так, ежемесячно сотрудниками аппарата следственного управления в медицинском учреждении проводятся приемы граждан, проходящих лечение в госпитале.

Сегодня офицеры вновь приняли участие в озеленении территории одного из старейших лечебных учреждений Курганской области, приурочив данное мероприятие ко Дню пожилого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

человека. Во главе с первым заместителем руководителя регионального ведомства Григорием Алексеевичем Казеко сотрудники следственного управления высадили еще одну аллею из 12 пышных елей вдоль лицевой части здания, где любят прогуливаться пациенты учреждения.

Коллектив и начальник госпиталя Владимир Викторович Семенов выразили благодарность сотрудникам аппарата следственного управления за оказанную помощь в благоустройстве территории, внимание к пациентам и медицинскому учреждению. Участники мероприятия искренне надеются, что все высаженные деревья быстро прирастут и будут дарить положительные эмоции и хорошее настроение персоналу и пациентам, находящимся на лечении в лечебном учреждении.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1855706>